

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. július 16. napján megtartott **rendkívüli nyilvános** ülésén.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emeleti Díszterme

**Jelen vannak:** Markót Imre polgármester  
Révi Attila alpolgármester

Antalicz Ildikó képviselő  
Fejes Ferenc képviselő  
Fejér Ilona képviselő  
Kányáné Buzás Mónika képviselő  
Kovács László képviselő  
Mészáros Zoltán képviselő  
Serfőző István képviselő  
Szabó Péter képviselő

**Tanácskozási joggal:**  
Dr. Libor Imre jegyző

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető  
Marsi Péter kabinetvezető  
Szegő János hatósági osztályvezető  
Kleinné Nagy Magdolna műszaki osztályvezető helyettes  
Pozderka Judit titkárságvezető

Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

**Markót Imre** polgármester köszönti a mai napra összehívott rendkívüli ülésen megjelent képviselőket, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, valamint minden megjelent kedves vendéget. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület megválasztott 11 tagja közül 10 fő jelen van, távolmaradását nem jelezte senki. Önkormányzati megbízatás az ülésen való részvételben nem akadályoz senkit, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A Szervezeti és Működési Szabályzat 45. §-ában szabályozott írásbeli kérdés illetve interpelláció nem érkezett.

A két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót a következő rendes testületi ülésen fogja megtartani.

Az SzMSz 45. § (3) bekezdése alapján azonnali kérdéseknek ad helyt képviselőnként 1-1 percben.

**Kányáné Buzás Mónika** képviselő tájékoztat, hogy lakossági jelzést kapott, miszerint a Vadai Ferenc utcában, az Arany János és a Rákóczi út felől is a vízmű által elég régóta fel van bontva az útburkolat, ami most már zavarja az ott lakókat. Kéri, hogy ezt minél hamarabb állítsák helyre.

**Kleinné Nagy Magdolna** osztályvezető helyettes a problémát rögzítette.

## **Átruházott hatáskörben a bizottságok nem hoztak döntést.**

A meghívóban kiküldött napirendi pontokat javasolja megtárgyalni, mellyel kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzik el.

**Markót Imre** polgármester szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelen lévő 10 tagja 10 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

**154/2019. (VII.16.) Kt. számú**

### **Határozat**

#### **Napirend elfogadásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2017. (II.23.) számú Önkormányzati rendelet 25. § (3) bekezdése alapján az alábbiak szerint hagyja jóvá az ülés napirendjét:

#### **Nyilvános napirendi pont**

1.	<b>Előterjesztés az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása tárgyú pályázat benyújtásáról</b>
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Marsi Péter kabinetvezető
2.	<b>Önkormányzati intézmények ASP csatlakozásáról</b>
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető

### **1. NAPIRENDI PONT**

#### **Előterjesztés az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása tárgyú pályázat benyújtásáról**

**Marsi Péter** kabinetvezető ismerteti, hogy a Képviselő-testület a május 30-i döntésének megfelelően május 31-én benyújtották az önkormányzati gyerekétkeztetés fejlesztési pályázatát. A pályázat beadásának határideje június 20. volt, ezért a hiánypótlást csak ezután készítette el a Kincstár. 8 napos határidővel kellett volna a hiánypótlást teljesíteni, ami a testület határozatának a pontosítása. A költségvetési törvény szerint támogatás esetén kiutalásra kerül a teljes támogatási összeg még ebben az évben, ezért át kell alakítani a testületi határozat korábbi 3. pontját, amelyben két évre ütemezetten volt az önerő, ennek megfelelően a javított határozattervezetet kéri elfogadni.

#### **Bizottsági vélemény**

**Fejér Ilona** a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

**Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.**

**Markót Imre** polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelen lévő 10 tagja 10 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**155/2019. (VII.16.) Kt. számú**

### **Határozat**

#### **Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása tárgyú pályázat benyújtásáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete 129/2019. (V.30.) Kt számú határozatát visszavonja.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Törökszentmiklós Város Bölcsődéje 5200 Törökszentmiklós, Petőfi Sándor utca 50. szám alatti (hrsz 3734) intézmény főzőkonyha felújítását, fejlesztését meg kívánja valósítani.
3. A pénzügyminiszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdet a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet II. 3. pont szerinti Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására.
4. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fejlesztés megvalósításának fedezetét az alábbiak szerint biztosítja:

A projekt összköltsége (bruttó):	39 388 660 Ft,
Az igényelt támogatási összeg:	33 480 361 Ft,
Saját erő összege:	5 908 299 Ft.

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges 15% önerőt a megvalósítás ütemében biztosítja, vállalja, hogy a projektmegvalósításhoz szükséges 74 295 Ft saját forrást a 2019. évi költségvetésben felhalmozási tartalék kerete terhére elkülöníti, illetve 5 834 004 Ft saját forrást a 2020. évi költségvetésében szerepelteti.

5. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a támogatás elnyerése esetén a pályázat előírásainak megfelelően, a jogszabályban meghatározott feltételek szerint vállalja a megvalósított beruházás üzemeltetését.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza **Markót Imre** polgármestert, hogy a pályázat előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

## **2. NAPIRENDI PONT**

### **Önkormányzati intézmények ASP csatlakozásáról**

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető ismerteti, hogy az önkormányzati ASP szolgáltatáshoz való önkormányzati szintű csatlakozási folyamatok ebben az évben lezárultak. Az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016.(VIII.31.) Kormányrendelet lehetővé teszi, hogy az önálló gazdálkodási szervezettel rendelkező költségvetési szervek önként csatlakozzanak a rendszerhez, ennek feltételeit a Kormányrendelet tartalmazza.

Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának két önálló gazdálkodású szervezettel rendelkező költségvetési szerve van, az egyik a VESZ, másik az EGYMI.

Ahhoz, hogy az önkormányzat adatszolgáltatása és beszámolási kötelezettsége az egységes felületen ellenőrizhető és a legnagyobb biztonságú legyen, ennek feltételül egy egységes könyvvizsgálói rendszer nagyobb biztonságot adna. Ezért kezdeményezték, hogy minden intézmény csatlakozzon ehhez a gazdálkodási rendszerhez. Az ASP rendszeren belül az iratkezelő illetve a gazdálkodási szakrendszerekhez kapcsolódna ez a két intézmény. Ezt a szolgáltatást az önkormányzati szervek részére térítésmentesen biztosítják. Jelenleg a Városellátó Szolgálat több mint 3 millió forintot fizet az érvényben lévő könyvvizsgáló biztosító szoftver használatáért, amely már a 2020-as költségvetésben sem nála, sem az EGYMI-nél nem jelentkezik.

Az informatika megvizsgálta a számítástechnikai rendszert, a minimumfeltételek mindkét intézménynél adottak, többletforrás bevonására ehhez nincsen szükség.

Kéri az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

### **Bizottsági vélemény**

**Fejér Ilona** a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

### **Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.**

**Markót Imre** polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelen lévő 10 tagja 10 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

**156/2019. (VII.16.) Kt. számú**

### **Határozat**

**a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat önálló gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerveinek az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozásáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII.31) Kormányrendelet alapján az önkormányzat önálló gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerveinek önkéntes csatlakozásáról dönt 2020. január 1-jei hatállyal.
2. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az Intézményvezetők az 1. pontban meghatározott csatlakozást kezdeményezzék a Magyar Államkincstárnál.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza az Intézményvezetőket, hogy az 1. pontban meghatározott csatlakozást megelőzően – 2019. december 31-ig - a szolgáltatási szerződést a Magyar Államkincstárral megkösse és a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Határidő: 2019. július 31.

Felelős: Dr. Lukács Zsuzsanna  
Kovács Béla

**Markót Imre** polgármester köszöni a jelenlévők aktív munkáját, a rendkívüli ülést bezárja.

K.m.f.



**Markót Imre**  
polgármester



**Dr. Libor Imre**  
jegyző